

全省最大加氢站落户高新区

加氢能力达2000公斤,56辆氢能源渣土车同时交付

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 孙庆辉 文/图) 12月8日,在郑州高新区一达建设科技有限公司停车场院内,河南省最大加氢站——金马氢能固定式加氢站正式投运,标志着郑州高新区布局氢能储能产业取得又一重要成果。同时,一达建科公司将56辆氢能源渣土车如期交付,这也是我省单批次最大交付量。

据了解,本次投运的金马氢能加氢站,加氢能力达2000公斤,为目前河南省最大加氢站。56辆氢能源渣土车外表与普通环卫车无异,但它们“呼吸的是空气、加入的是氢气、排出的只有水”,与纯电动环卫车相比,氢能源环卫车续航里程长,加氢时间短,零污染、零碳排放。截至目前,郑州高新区推广各类氢燃料电池汽车累计160辆,涵盖公交车、环卫车、渣土车、水泥罐车等。

近年来,郑州高新区紧紧围绕碳达峰、碳中和目标要求,加快构建清洁低碳、安全高效的现代能源体系,积极培育以氢能为代表的新能源产业,加快形成新质生



金马氢能固定式加氢站正式投运

产力。依托郑州大学建立了河南省绿色催化加氢重点实验室,正星氢电拥有河南省智能加氢站工程技术研究中心和郑州市智能加氢站工程技术研究中心两大省市级氢能研发创新平台,研发技术人员近百人。

当前,郑州高新区正在加快布局完善氢能储能产业链条,推动开展燃料电池研发、燃料电池系统和

储氢系统规模化生产和运营、可再生能源制氢、加氢站建设、氢能产业智库构建、氢能大数据平台建设、氢能车辆运营平台设立等工作。加快新能源汽车全面市场化拓展和绿色低碳交通运输体系建设,积极推动产业集聚,围绕氢能产业链,激发创新活力,优化产业布局,加快项目建设,为经济高质量发展构建新竞争力和持久动力。

今天起 郑州可吃上泰国鲜虾了

“郑州—曼谷”跨境电商双循环货运包机开航

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘凌智) 12月8日上午9:30,一架装载约20吨的跨境电商包裹的中通货机从郑州新郑国际机场起飞,前往泰国首都曼谷,标志着郑州航空港经济综合实验区“郑州—曼谷”跨境电商双循环货运包机正式开航。今后,泰国特产的新鲜鱼虾,当天即可端上餐桌。

据了解,该航班早上从郑州新郑国际机场起飞,将中国大陆跨境电商货物运达曼谷素万纳普机场卸载后,当天再装载东南亚国家的水果、海鲜等商品从曼谷返回到郑州。

“郑州—曼谷”跨境电商双循环货运包机航线机型为波音737-800,早上7:00郑州起飞,11:30到达曼谷,往返班期计划为每周5班,预计全年240班,每年可为郑州机场带来近1万吨的货邮吞吐量,进出口额10亿元左右。待郑州—雅加达、郑州—吉隆坡、郑州至欧美货运包机专线开通后,将新增年国际货运量3万~4万吨,进出口额40亿元左右。

郑州移动荥阳分公司党支部 践行“四下基层”促实干出实效

主题教育开展以来,郑州移动荥阳分公司党支部牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,积极践行“四下基层”优良传统,以“四心”解码“四下基层”密钥,真正把主题教育成效转化为推动高质量发展的强大动力。李冬生 陈栋

既“入耳”又“入心” 贯穿思想引领“向心力”

郑州移动荥阳分公司党支部践行“宣传党的路线、方针、政策下基层”,发挥党员领导干部领学促学讲学“头雁效应”,组织“实时讲”;融合重点工作、中心任务,党课“专题讲”;成立党建指导员宣讲队,网格“微宣讲”;运用案例故事会、红色研学、有声海报等形式,沉浸“通俗讲”,让员工愿意听、听得懂,打通基层理论宣讲“最后一公里”,让党的创新理论“飞入寻常百姓家”。

据统计,郑州移动荥阳分公司党支部已累计宣讲20余次,实现员工全覆盖,推动基层理论宣讲既“有高度”又“接地气”。

从“脚力”到“能力”,撑起纾困解难“暖心伞”

践行“调查研究下基层”,郑州移动荥阳分公司党支部坚持在“深、实、细、准、效”上下功夫。

突出用心,围绕短板弱项,郑州移动荥阳分公司党支部坚持支

部班子带头,职能部门跟进,反复多次深入调研,切实把症结搞明白;突出用情,针对难点堵点,着力理清矛盾的焦点,找准破解问题的切入点;突出科学,搞清问题原委,研究破解方案关键环节。

通过业务知识同步学习、发现问题同步反馈,运用“两个同步”形成清单、明确责任、逐项销号,解决9个网格110余件问题,极大提高了人民群众的获得感、幸福感、安全感。

从“坐诊”到“出诊”,搭起畅通民意“连心桥”

践行“信访接待下基层”,郑州移动荥阳分公司党支部坚持把矛盾解决在一线、化解在萌芽。

坚持用好“三四五”工作法,创新“4S”思政工作法,郑州移动荥阳

分公司党支部以支部班子为“桥梁”,连起市场、政企、网络、综合4条线,坚持每月基层走访,依法依规维护员工群众合法权益;建立“交办、督办、反馈”闭环机制;实行

“一站式”服务,保持为员工服务“零距离”、为社会大众服务“零距离”,做到发现问题在一线、化解矛盾在一线、工作落实在一线。截至目前,员工满意率达到100%。

从“会场”到“现场”,绘就民心所向“同心圆”

践行“现场办公下基层”,郑州移动荥阳分公司党支部把“四下基层”变成解决问题的过程。

坚持问题导向,支部班子走出办公室,与群众生活同频共振、与网格人员共同工作,感知群众痛

点,找到破题法子。聚焦“干什么”,设定“任务清单”;聚焦“谁来干”,设定“责任清单”;聚焦“怎么样”,设定“落实清单”;聚焦“干得怎么样”,设定“评价清单”,坚持业务发展到哪里,党组织关怀指导就

到哪里,把党建工作与业务攻坚紧密结合。在此过程中,郑州移动荥阳分公司党支部成功解决两个城区、两个乡村困扰5年之久的驻地网建设难题,形成了事事有回应,件件有着落的良好局面。